

ஆவிக்குரிய கானானியர்கள் மீதான நமது வெற்றி

OUR CONQUEST OF THE ANTITYPICAL CANAANITES

“மிகவும் பலங் கொண்டு திடமனதாயிரு.” - யோசுவா 1:7

மோசேயின் மரணத்திற்கு பிறகு, யோசுவா இஸ்ரவேலர்களின் தலைமை பொறுப்பை பெற்றபொழுது யேகோவா தேவன் யோசுவாவிடம் சொன்ன இந்தவார்த்தைகளை யோசுவா பதிவு செய்கிறான். அந்த சமயத்தில் இஸ்ரவேலர்கள் நாற்பது வருட வனாந்திர அனுபவத்தை பெற்றிருந்தார்கள். மேலும் அவர்கள் யோர்தானைக் கடந்து கானான் தேசத்தை சுதந்தரித்துக் கொள்ள இருந்தார்கள். யோசுவா மோசேக்குப்பின் வந்தவராக இருந்தார். ஜனங்கள் தங்கள் வனாந்திர அனுபவத்தில் அநேக பாடங்களை கற்றிருந்தார்கள். இப்பொழுது மோசே மரித்துவிட்டார், அவர்கள் தங்கள் தலைவராக யோசுவாவை நோக்கியிருந்தார்கள்.

யோசுவா, மோசேயின் இடத்தில் ஊழியம் செய்ய தனது இயலாமையை தேவனிடம் வெளிப்படுத்தினான். இந்த மோசேயிடம் தான் தேவன் தம்மை அடையாளங்களின் மூலம் வெளிப்படுத்தியிருந்தார். தேவன் யோசுவாவிடம், மோசேயை ஆசீர்வதித்தது போல், உன் வாழ்நாள் அனைத்திலும் உன்னை ஆசீர்வதிப்பேன் என்று உறுதியளித்தார். யோசுவா தனது அனுபவம் முழுவதிலும் உண்மையுள்ளவனாகக் காணப்பட்டான். வனாந்திர பிரயாணத்தில் உயிரோடிருந்த இருவரில் இவன் ஒருவனாக இருந்தான். எகிப்திலிருந்து புறப்பட்டபோது அவன் இருபது வயதுடையவனாயிருந்தான். யோசுவாவும் காலேபும் உண்மையுள்ளவர்களாயிருந்ததால் எகிப்திலிருந்து புறப்பட்ட வயது வந்தவர்களில் இவர்கள் இருவருக்கு மட்டுமே வாக்குத்தத்தம் பண்ணப்பட்ட தேசத்தில் நுழைவீர்கள் என்று தேவன் வாக்குத்தத்தம் பண்ணியிருந்தார். மற்ற வயது வந்த அனைவரும் வனாந்திரத்திலே மரித்துவிட்டார்கள். ஆரோன் ஓர் என்னும் மலையிலும் கொஞ்ச காலத்திற்கு பிறகு ஜனங்கள் யோர்தானைக் கடக்கும் முன் மோசே நெபோ என்னும் மலையிலும் மரித்தார்கள்.

இஸ்ரவேலர்கள் கானான் தேசத்தை சுதந்தரித்துக் கொள்வதற்கும் அதில் குடியிருந்தவர்களை அழிப்பதற்குமான கட்டளைகள் யோசுவாவுக்கு தேவன் கொடுத்தபோது அவைகள் பலமாகவும் தைரியமானதாகவும் இருந்தன. தேவனுடைய இந்த கட்டளைகள் அநேகருக்கு ஒரு தடுக்கலின் கல்லாக இருந்தது. வேதாகமம் இப்படிப்பட்ட கட்டளைகளை தாங்கியிருக்கும் போது இது தேவனுடையதாக இருக்காது என்று அவர்கள் நினைத்துக் கொள்கிறார்கள். இஸ்ரவேலர்கள் கானானுக்குச் சென்று அதை சுதந்தரித்துக் கொள்ளுவது ஒரு அநீதியான செயல் என்று அவர்கள் உணர்ந்தார்கள். அந்த ஜனங்களைக் கொண்டு அவர்களது தேசத்தை சுதந்தரித்துக் கொள்வது நீதியானதா என்று அவர்கள் கேட்கிறார்கள். முன்னரே அதை பெற்றிருந்தவர்களுக்குத் தான் அது சொந்தமே ஒழிய வேறு யாருக்கும் அல்ல. அவர்களது தேசத்தை தாக்கி, அவர்களது ஜீவனை அழித்து அவர்களது தேசத்தை பறிமுதல் செய்வது அநீதியானது. இஸ்ரவேலின் இந்த மார்க்கம் சாதாரண மனிதனின் “தேசத்தை பிடித்துக் கொள்ளுகிற குணத்திற்கு” உதாரணமாக இருக்கிறது. எவ்வளவுதான் நாகரீகமும் நீதிக்குரிய காரியங்களும் வளர்ந்திருந்தாலும் அதையெல்லாம், மீறி இந்த குணம் நூற்றாண்டு காலமாக வளர்ந்துள்ளதாக காணப்படுகிறது.

இதே கருத்தையே அநேகர் கொண்டிருக்கின்றனர். அது அவர்களுக்கு தீங்கையே பெரும்பாலாக கொடுக்கிறது. ஏனெனில் அவர்கள் விவாதிக்கிற காரியத்தை புரிந்து

கொள்ளவில்லை என்று நாம் சொல்லும்போது, அது அவர்கள் அறிவில் குறைவுள்ளவர்கள் என்று பொருள்படாமல், அவர்கள் தேவனுடைய கருத்தை எடுத்துக் கொள்ளவில்லை என்றே பொருள்படுகிறது. சரியான கருத்தி-ருந்து வேறுபட்ட எந்த கருத்திலிருந்தும் இந்த காரியத்தில் இஸ்ரவேலின் முழு பாதையும் அநீதியானதாக பாவகரமானதாக காணப்பட வேண்டும். எனினும் சரியான கருத்திலிருந்து இந்த காரியம் மொத்தத்தில் நீதியானதாக, நியாயமானதாக, சரியானதாக காணப்படுகிறது. இந்த புறஜாதி ஜனங்களின் பாவங்களும், அருவருப்புகளும் அவர்களது அழிவு விரும்பத்தக்கதாக இருந்தது. அவர்கள் குடியிருந்த கானான் தேசத்தைக் குறித்து ஒரு ஆச்சரியமான எண்ணத்தை தேவன் உடையவராயிருந்தார். மேலும் இந்த யூத யுகமானது ஒரு முன்னடையாள யுகமாக இருந்தது. இஸ்ரேல் மற்றும் இழிவான குணமுடைய புறஜாதியாரும் நிழலாக இருந்தனர்.

R5706 : page 179

கிறிஸ்தவர்கள் எதிர்த்து நிற்காதவர்களாக இருக்க வேண்டும்

தற்காலத்தில் கர்த்தரின் பிள்ளைகள், பிறரது சொத்துக்களையோ பிறருக்குரியவைகளையோ எடுத்துக் கொள்ளக் கூடாது. அவர்கள் எந்த சூழ்நிலையிலும் உயிரை அழிக்கக் கூடாது. மாம்சீக ஆயுதங்களைக் கொண்டு சண்டையிடக் கூடாது. அவர்கள் எதிர்த்து நிற்காதவர்களாக இருக்க வேண்டும். இந்த வழியிலான மார்க்கத்தை ஆதரிக்கிற நவீன கால கிறிஸ்தவ தேசத்தார்களாக நாம் இருக்கக் கூடாது. நாம் கிறிஸ்தவர்களாக, கிறிஸ்துவின் உதாரணம் மற்றும் போதனையின் வழிகாட்டுத-ன்படி சமயம் கிடைக்கும் போதெல்லாம் எல்லாருக்கும் நன்மை செய்ய நாட வேண்டும். அவர்களது சொத்துக்களையும் வீட்டையும் சமாதானத்தையும் பெற்றிருக்கும்படி நாம் விட்டுவிட வேண்டும். தற்காலத்தில் உண்மையான கர்த்தருடைய பிள்ளைகளின் ஊக்கமுட்டும் சக்தியாகிய அன்பு என்கிற தெய்வீக கட்டளைக்கும், திரளான மனுக்குலத்தினராலும், பெரும்பாலான கிறிஸ்தவ தேசங்களினாலும் இன்றும் அப்பியாசப்படுத்தப்படுகிற சுய நலத்திற்கும் ஒரு பெரிய வேற்றுமை இருக்கிறது. தெய்வீக வல்லமையால் அறிமுகப்படுத்தப்படப் போகிற புதிய யுகம்வரை இந்த சுயநலம் அப்பியாசப்படுத்தப்படும்.

எனினும் சபையுடனான கர்த்தரின் திட்டங்களும் தொடர்புகளும் உலகத்தைக் காட்டிலும் முற்றிலும் மாறுபட்டதாக இருக்கிறதை பார்த்து, நீதியும் நேர்மையும் உலக ராஜ்யங்களால் புறக்கணிக்கப்படுகிறதை நாம் கவனிக்க முடியும். மேலும் கர்த்தர் விசேஷமாக தற்காலத்தில் போரிடுதல், வெற்றி கொள்ளுதல், ராஜ்யத்தை பெருக்குதல் போன்ற அவர்களது இயற்கையான குணத்தை பயன்படுத்திக் கொள்ளுகிறார். மனித கோபத்தை தமது திட்டங்களின் சில குறிப்பிட்ட அம்சங்களுக்கு தேவன் தூண்டுபார். இது தற்போது கல்லறையில் இருக்கிற மற்றும் உயிரோடு இருக்கிற அகில உலகத்தினருக்கும் ஆசீர்வாதமாக இருக்கும் என்பதை பிற்காலத்தில் நிரூபிக்கும்.

திரைக்குப்பின்னால் இருக்கும், நமது பரமபிதாவின் கிருபையின் நோக்கங்கள் அனைத்தையும் பார்க்க இயலாமலும், இந்த நோக்கங்கள் எப்படி நிறைவேற்றப்படும் என்று அறிய போதுமான ஞானம் இல்லாமலும் பூமியின் ஜனங்கள் இருட்டில் தடவிக் கொண்டிருக்கிறார்கள். தங்களது காரியங்களை தாங்களே நிர்வகிக்கிறோம் என்று நினைக்கிறார்கள்; எல்லாவற்றிலும் தமது மகிமையான திட்டங்களும் நிறைவேற்றப்படும்படி தேசங்களின் காரியங்களை வேறொரு கை

R5706 : page 180

இயக்கிக் கொண்டிருக்கிறது என்பதையும் அவரது நோக்கங்களை யாரும் தடை செய்ய முடியாது என்பதையும் அறியாதிருக்கிறார்கள். இந்த உலகத்தின் மார்க்கங்களாகிய அதன் கொள்கைகள், அரசியல், வெற்றிகள் மற்றும் அதன் சுயநல திட்டங்களை நிறைவேற்ற மேற்கொள்ளும் பைத்தியகாரத்தனமான முயற்சிகளையும் கர்த்தரின் பிள்ளைகள் பெரும்பாலாக கவனிக்கிறார்கள். (யோவான் 17:16)

நாம் உலக காரியங்களில் ஈடுபட்டால், அது எந்த பகுதியினருக்கு உதவியாக இருந்தாலும், நாம் தெய்வீக திட்டத்திற்கு மாறாகவே கிரியை செய்பவர்களாக இருப்போம். தற்போது போரிடுகிற இரு கூட்டத்திற்கும் வெற்றி தராமல் இருப்பதே தேவனுடைய நோக்கமாக இருக்கிறது. நாம் உலகத்திலிருந்து பிரிந்தவர்களாக இருந்து, நமது சிந்தை, கவனம், சிரத்தை, அனுதாபம், அனைத்தையும் பரலோக ராஜ்யத்தின் காரியங்களில் செலுத்துகிறவர்களாக இருக்கிறோம். இப்படிப்பட்ட பிரச்சனையில் நமது குரல் எழும்புவதாக இருந்தால், அது நீதி, தயவு, சமாதானம் போன்றவைகளுக்காகவே இருக்க வேண்டும். உலகத்தில் நடக்கிற எந்தவித நிகழ்வுகள், மாற்றங்கள் அனைத்தையும் மகா பெரிய தொகுப்பாளருடன் சேர்ந்து காண வேண்டும். இந்த காரியங்களை ரத்து செய்யவும் முடிவாக மனுக்குலத்திற்கு நன்மை பயக்கும்படியாக அனைத்து வல்லமைகளையும் உடையவராக நமது பரம பிதா இருக்கிறார் என்பதை நாம் அறிந்தவர்களாக இருக்க வேண்டும்.

கடந்த காலத்துக்குரிய ஒரு சாட்சி

ஆனால் நாம் மிகவும் சமாதானமாக இருப்பதாக உலகம் கூறுகிறது. மனுக்குலமானது ஒரு குறிப்பிட்ட போர் இல்லாமல் போக இயலாது என்று அவர்கள் கூறுகிறார்கள். தேவனுடைய வார்த்தையினாலும், சத்திய ஆவியினாலும் வழி நடத்தப்படுகிறவர்களைத் தவிர வேறு யாரும், தேவனுடைய முறைகளை புரிந்து கொள்ள முடியாது என்று பதிலளிக்கிறோம். தேவனுடைய தொடர்புகள் வெவ்வேறு யுகத்திலும், வெவ்வேறு நோக்கங்களிலும் வெவ்வேறாக இருக்கிறது. சரியான கருத்தில் நியாயமானதாகவும் இணக்கமுடையதாகவும் இருக்கும் தேவனுடைய சித்தம் முரண்பட்டதாக காணப்படுகிறது. நாம் பார்க்கலாம், ஏதேனில் “நீ சாகவே சாவாய்” என்ற தீர்ப்பு ஆதாம்மேல் கூறப்பட்டது. ஏனெனில் இது தேவ கட்டளைக்கு, தெரிந்து கீழ்ப்படியாததாக, தேவ கட்டளையை மீறினதாக இருந்தது. அது மரணத்தை கொண்டு வந்தது. இந்த விழுகைக்கு பிறகு மனுக்குலம் படிப்படியாக தேவனுடனான தொடர்பற்ற நிலை அதிகமானது. தேவதூதர்களில் பலர் மனித சரீரத்தை எடுக்க வல்லமையுள்ளவர்கள், தங்கள் பரிசுத்த நிலையிலிருந்து விழுந்துவிட்டார்கள். விசித்திரமான மாம்சத்தை இச்சித்த இந்த தூதர்களுக்கு மனுக்குலம் ஒரு இரையானது. (ஆதியாகமம் 6:1-4; யூதா 6,7; 2 பேதுரு 2:4, டயக்லாட்) இந்த நிலைமைகளெல்லாம் கடைசியாக நோவாவின் நாளின் மகா பெரிய ஜலப்பிரளயத்தால் நீக்கப்பட்டது.

ஆனால் உலகமானது குறித்த காலத்தில் மிகுந்த பாவ நிலைக்குச் சென்றது. பிறகு தேவன் மனுக்குலத்திலிருந்து ஆபிரகாம் என்ற ஒரு மனிதனை தெரிந்து கொண்டார். ஆபிரகாம் அவரது வழிகளில் நடந்தால் அவனது காரியங்களெல்லாம் நன்மையாகும்படி வழிநடத்தி அவனை ஒரு பெரிய ஜாதியாக்கி அவனது சந்ததியை ஆசீர்வதிப்பதாக வாக்குத்தத்தம் செய்தார். ஆகையால் ஆபிரகாம், ஈசாக்கு, யாக்கோபு போன்றவர்களை தேவனுடைய விசேஷித்த ஊழியர்களாக நாம் பெற்றிருக்கிறோம். யாக்கோபின் சந்ததியினருடன் மோசே காலத்தில் தேவன் ஒரு உடன்படிக்கையை செய்தார். மோசேயை மத்தியஸ்தராகக் கொண்டு, தேவன் அவர்களது தேவனாக இருப்பதாகவும், அவர்களை தமது ஜனங்களாக அங்கீகரிப்பதாகவும் தேவன் வாக்குத்தத்தம் செய்தார். அவர்கள் அவரிடத்தில் உண்மையாயிருந்தால் அவர் அவர்களை ஆசீர்வதிப்பார். அவருக்கு அவர்கள் உண்மையாயிராமல் அண்டை ஜாதியினரில் விக்கிரக ஆராதனைக்குச் சென்றால் அவர்களது பாவங்களுக்காக அவர்களை அடித்து தண்டிப்பார்; ஆனால் அவர்களை கைவிடமாட்டார்.

கானானின் ஜனங்கள் ஒழுக்கத்தில் மிகவும் இழிவானவர்களாக இருந்தார்கள். கானானை அவர்கள் தொடர்ந்து சுதந்தரித்துக் கொள்ள பயனற்றவர்களாக ஆகும் அளவுக்கு அவர்கள் பாவத்தில் மிகவும் பெருகியிருந்தார்கள். இஸ்ரவேலர்கள் இந்த ஜனங்களை துரத்த வேண்டியவர்களாக இருந்தார்கள். தேவைப்படும்போது அவர்கள் அழிக்கப்பட வேண்டியவர்களாக இருந்தார்கள். குறிப்பிட்ட சில ஜாதிகளை முற்றிலுமாக அழிக்கும்படி இஸ்ரவேலுக்கு தேவன் கட்டளை கொடுத்திருந்தார். (உபாகமம் 20:10-18)

தேவனுடைய இந்த கட்டளைகளை நினைக்கும் பொழுது, கடந்த கால மூட நம்பிக்கைகளை நமது மனதை விட்டு நீக்க வேண்டியவர்களாயிருக்கிறோம். முற்றிலுமாக அழிக்கப்பட்ட இந்த ஜனங்கள் நித்திய ஆக்கினைக்குப் போகாமல் மரணத்திற்கு, ஷியோலுக்கு, (Sheol) ஹேடீஸுக்கு (Hades) கல்லறைக்குச் சென்றார்கள். இது உணர்ச்சியற்ற ஒரு நித்திரை, பட்டயத்தினால் அழிக்கப்பட்டவர்கள் இன்னும் நித்திரையிலிருக்கிறார்கள்; அவர்களுக்கு எந்தவித வலியோ, வேதனையோ கிடையாது. பொதுவான உயிர்த்தெழும் நாள் வரை அவர்கள் ஜீவனிலிருந்து எடுக்கப்பட்டவர்களாக இருந்தார்கள். ஏனெனில் அவர்கள் அவர்களது நித்திரையிலிருந்து அழைக்கப்பட்டு ஜீவனுக்கு திரும்பக் கூடிய ஒரு ஏற்பாட்டை தேவன் செய்திருக்கிறார். நித்திய ஜீவனின் அனைத்து ஆசீர்வாதங்களையும் மேசியா மூலமாக கொடுக்க தேவன் ஏற்பாடு செய்திருக்கிறார். மேசியா ஒரு ராஜ்யத்தை பெற வேண்டியவராயிருக்கிறார். இந்த ராஜ்யம் பூமியை நீதியாய் (சங்கீதம் 96, 97, 72) ஆளுகை செய்யும். இது உயிரோடிருக்கிறவர்களை மாத்திரமல்ல, மரணத்தில் நித்திரையிலிருப்பவர்களையும் ஆசீர்வதிக்கும். (ஏசாயா 25:6-9; ஓசியா 13:14; ரோமர் 14:9 ; 8;20, 21, டயக்லாட்) இதை அநேக வேத வாக்கியங்கள் தெளிவான விசேஷ வார்த்தைகளினால் அறிவிக்கிறது. உண்மையிலேயே இதுதான் தேவனுடைய வார்த்தையின் முழு நோக்கமாக இருக்கிறது. தெய்வீக திட்டம் ஒரு தங்க சங்கிலியைப் போல, பழைய மற்றும் புதிய ஏற்பாடு அடங்கிய முழு வேதாகமம் மூலமாக ஓடுகிறது.

இந்த மகா மேசியா, ஆதாமின் சந்ததியினர் அனைவரையும் ஆசீர்வதிக்க வேண்டியவராயிருக்கிறார். வேதம் கூறுவது போல அவர் ஜனங்களின் உரிமைக்காரராகவும் காப்பாற்றுபவராகவும் இரக்கராகவும் தேவைப்படுகிறார். “மரணத்திற்கும் பாதாளத்திற்குமுரிய திறவுகோலை உடையவராயிருக்கிறேன்” (வெளி 1:18) என்று கூறுவது போல, மனிதருக்கான தமது பலியினால் அவர் நமக்காக இதை பெற்றிருக்கிறார். தகப்பனாகிய ஆதாமின் ஜீவனுக்கு ஈடாக தமது ஜீவனைக் கொடுத்தார். இந்த விலைக்கிரயம் பொதுவாக உலகத்திற்கு இன்னும் பிரயோகிக்கப்படவில்லை. ஆனால் வெகு சீக்கிரத்தில் அது பிரயோகிக்கப்படும் என்று நாம் நம்புகிறோம். ஆதாமின் பிள்ளைகள் இயற்கையின் அனுபவத்தையும், பாவத்தின் பலன்களையும் பெற்ற பிறகு ஆதாமின் பிள்ளைகள் அனைவருக்கும் கிறிஸ்துவின் ஆயிர வருட இராஜ்யம் நித்திய ஜீவனுக்கான முழு சந்தர்ப்பத்தையும் கொடுக்கும். ஆதாமுக்குக் கூட இது முன்பு வெளிப்படுத்தப்படவில்லை.

இந்த பரந்த கருத்திலிருந்து பழங்கால பாலஸ்தீனிய ஜனங்களாகிய கானானியர், எமோரியர், கிரகாசியர், ஏத்தியர், பெர்சியர், ஏபூசியர் போன்ற ஜாதிகள் அந்த நேரத்திலே மரித்தது அவர்களுக்கு ஒரு ஆசீர்வாதமாக இருந்தது. நீதி, நெறி முறைகளில் இழிவானவர்களாகவும் தாழ்ந்தவர்களாகவும் இருந்த அவர்கள் தங்களுக்கு மற்றவர்களுக்கும் பிரயோஜன மில்லாதவர்களாக இருந்தனர். கூடிய ரோகம், கபவாதம், காலரா போன்ற வியாதியினாலும் இன்னும் வேறு ஏதாவது முறையில் அவர்கள் இறந்திருந்தாலும் எல்லாம் ஒன்றுதான்.

இந்த ஜனங்கள் வியாதியினால் மரிக்காமல் போரில் அழியும்படியாக ஏன் தேவன் தெரிந்து கொண்டார் என்று சிலர் கேட்கலாம். இஸ்ரவேலரின் நீதி நெறி முறைகளுக்கு இந்த தேசத்தின் ஜனங்கள் அபாயகரமானவர்களாக இருந்திருப்பார்கள் என்பதே எங்கள் பதில், அவர்கள் விக்கிரக ஆராதனையை மாத்திரமல்ல, விபசாரம், குறிசொல்லுதல் போன்றவைகளிலும் ஈடுபட்டிருந்தனர். மேலும் தேவன் இந்த தேசத்தை முற்றிலும் வேறுபட்ட காரியத்துக்கு பயன்படுத்த தேவன் திட்டங் கொண்டிருந்தார். அவர் ஒரு பெரிய திட்டம் வைத்திருந்தார். அதில் இந்த கானான் தேசம் முக்கிய பங்கு வகிக்க வேண்டியிருந்தது. இந்த தேசமும் அதில் வாழ்ந்த இஸ்ரவேலர்களும் சுவிசேஷ யுகத்தின் ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலரோடு தேவன் தொடர்பு கொண்டிருந்ததற்கு முன்னடையாளமாக இருந்தது. இந்த கானான் தேசத்தில் வாழ்ந்த புறஜாதியாரை துரத்தாமலோ அல்லது அழிக்காமலோ விட்டிருந்தால், இந்த கானான் தேசத்தை முன்னடையாளமாக்க தேவன் போட்டிருந்த திட்டம் நிறைவேறியிருக்காது.

ஆவிக்குரிய இஸ்ரேயேலர்கள் கானானியர்களை வெளியேற்றுதல்

இங்கு என்ன வகையான முன்னடையாளம் காண்பிக்கப்படுகிறது? பாவம் நிறைந்த ஜாதிகள் இஸ்ரேயேலரால் துரத்தப்படுதலும் அழிக்கப்படுதலும், எப்படி தற்காலத்தில் தேவனுடைய பிள்ளைகள், ஆவிக்குரிய இஸ்ரேயேலர்கள், புது சிருஷ்டிகள் அவர்களது மாம்சீக சரீரங்களை சொந்தமாக்கிக் கொள்வதற்கு அடையாளமாக இருக்கிறது என்று நாங்கள் நம்புகிறோம். புது சிருஷ்டியாகிய நாம் இந்த மாம்சீக சரீரத்தை ஜெயங்கொள்ள வேண்டும். அல்லது அழிக்க வேண்டும், இல்லையென்றால் அது நம்மை அடிமைப்படுத்திவிடும். நாம் அவைகளை ஜெயங்கொண்டு அழிக்கவில்லையென்றால், அவைகள் நம்மை ஜெயங்கொண்டு அழித்து விடும். நமது மனதில் வாசம் செய்கிற கெட்ட குணங்கள், கெட்ட பழக்கங்கள், தீய ஒழுக்கங்கள், எண்ணங்கள், விருப்பங்கள் ஆகியவைகளை வெற்றி கொள்ள வேண்டும். புதிய சிந்தை முழு கட்டுப்பாட்டையும் எடுத்துக் கொண்டு அவைகள் முன்பு இருந்த இடத்தில் புனிதமான பரிசுத்தமான எண்ணங்கள், விருப்பங்கள், நோக்கங்கள், பழக்கங்கள் ஆகியவைகளை நிரப்ப வேண்டும்.

இந்த மனித சரீரங்கள் தற்போது ஆவிக்குரிய இஸ்ரேயேலர்களாகிய கிறிஸ்துவுக்குள்ளான புது சிருஷ்டியின் சொத்து மற்றும் உடைமை. புது சிருஷ்டிக்கும் அவனது சரீரத்துக்கும் சமாதானம் இல்லை. இந்த விஷயத்தில் மாம்சீக இஸ்ரேயேலரிடமிருந்து எச்சரிக்கையை நாம் எடுத்துக் கொள்ள வேண்டும். தேவன் கட்டளையிட்ட பிரகாரம் சத்துருக்களை முற்றிலுமாக **R5706 : page 181**

வெளியேற்றாமலும் அழிக்காமலும் தோல்வியடைவது இஸ்ரேயேலர்களுக்கு சத்துருக்களிடமிருந்து தொடர்ச்சியான தொந்தரவுக்கும், சிக்கவைப்பதற்கும், விக்கிரகாராதனைக்கும் பாவத்திற்கும் காரணமாயிருந்தது. அவர்களது அனுபவங்கள் எல்லாம், நமக்கு எச்சரிப்பு உண்டாகும்படி எழுதப்பட்டிருக்கிறது. ஆவிக்குரிய சத்துருக்களுக்கு விரோதமான நமது போராட்டங்கள் எல்லாம் மாம்சீக சிந்தையை முற்றிலுமாக அழிப்பதில் முடிவடைய வேண்டும். இது மனித சரீரத்தின் மரணத்தை அர்த்தப்படுத்தும்.

இஸ்ரேயேலர்களின் அவர்களது சத்துருக்களுக்கு விரோதமான போராட்டம் ஆயிர வருடயுகத்தின் நிலைமையை ஒரு படமாகவும் காட்டுகிறது. ஆயிர வருட யுகத்தில் உலகமானது கிறிஸ்து மற்றும் சபையின் வழிநடத்துதலின் கீழ் முழு பூமியும் அவர்கள் சுதந்தரித்துக் கொள்ள தகுதியுள்ள நிலைமைக்கு கொண்டு வரப்படும். ஆயிரவருடமளவும் சாத்தான் கட்டப்பட்டிருப்பான். மனுக்குலத்தின்மேல் இப்பொழுது இருக்கும் ஆதாமின் மரண சாபமும் பாவமும் அதோடு கூட நீதிக்கும் விரோதமாயிருக்கும் அனைத்தும் அழிக்கப்படும். இவைகளெல்லாம் நீண்ட காலமாக **R5707 : page 181**

உலகத்தை ஒடுக்கி வந்த “பலவானின்” ஆளுகையாக இருக்கிறது. பிறகு ஆவிக்குரிய யோசுவாவாகிய கிறிஸ்து அதிகாரத்துக்கு வந்து இந்த பாவ காரியங்களை எப்படி பூண்டோடு அழிப்பது என்பதையும், இப்படியாக முடிவில் தேவனுடைய ஏதேனாகிய இந்த பூமியை எப்படி சுதந்தரித்துக் கொள்வது என்பதையும் எப்படி ஒவ்வொரு மனிதனும் ஒரு ராஜாவாக, அரசனாக இருப்பது என்பதையும் காண்பிப்பார்.

மாம்ச இஸ்ரேயேலர்கள் போரிட்டு தேசத்தை சத்துருக்களிடமிருந்து உடையமையாக்கிக் கொள்ள வேண்டியிருந்தது. அது போல அப்படிப்பட்ட எந்த காரியத்தையும் நாம் இங்கே காண முடியவில்லை. உதாரணத்திற்கு, இஸ்ரேயேலர்கள், தாங்கள் சென்று கானான் தேசத்தை சுதந்தரித்துக் கொள்ள வேண்டும் என்று சொல்லவில்லை. தேவனே கானான் தேசத்தை அவர்களுக்கு சுதந்தரமாகக் கொடுத்தார். இந்த புறஜாதி ஜனங்கள்மேல் தேவன் அக்கறை காட்டாமல் இருந்தார் என்று நாம் நினைக்க வேண்டியதில்லை. அவர்களது அக்கிரமங்கள் முழுமையடைந்தது என்று தேவன் அறிவிக்கிறார். அவர்களது வாழ்நாளை நீடிப்பதினால் எந்தவித பயனுமில்லை. அந்த தேசத்தை இஸ்ரேயேலருக்கு நித்திய காலமாய் கொடுத்ததினால் எந்தவித அநீதியும் இழைக்கப்படவில்லை என்பதை இப்படியாக நாம் காண்கிறோம். இது முன்னரே

தேவனால் முன்னுரைக்கப்பட்டிருந்தது. தேவன் வாக்குத்தத்தத்தை கொடுத்த போது அதன் நிறைவேறுதலுக்கு ஏற்றகாலமாக அது இருக்கவில்லை. இந்த தேசங்களின் அக்கிரமங்கள் நிறைவாகும் வரை அங்கே ஒரு இருளான காலம் முதலாவது இருக்க வேண்டியிருந்தது.

ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலின் இன்றைய போராட்டம்

சுவிசேஷ யுகத்திற்கு வந்தால், ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலர்கள் ஒரு மகா போராட்டத்தை உடையவர்களாக இருப்பதை நாம் காண்கிறோம். அது முழு உலகத்திற்கும் எதிரான ஒரு போராட்டம். இப்படிப்பட்ட வல்லமையான முக்கியமான போராட்டம் இதுவரை நடந்ததில்லை. எனினும் கர்த்தராகிய இயேசுவினாலும் அவரது பின்னடியார்களாலும் நடத்தப்பட்ட போராட்டம் துப்பாக்கி அல்லது மற்ற மாமச்சீக ஆயுதங்களுடனானது அல்ல. இன்றைக்கு ஒருவரையொருவர் அழிப்பதற்கு இலட்சக் கணக்கானவர்கள் இராணுவ முகாம்களில் இருக்கிறார்கள். அவர்களது ஆட்சியாளர்களால் அவர்கள் தூண்டப்பட்டுக் கொண்டிருக்கிறார்கள். அவர்களில் இங்கொன்றும் அங்கொன்றுமாக தேவனிடம் தன்னுடைய இருதயத்தை உண்மையாகக் கொடுத்த கிறிஸ்தவர்கள் இருக்கலாம். ஆனால் இவர்கள் எல்லாம் விதிவிலக்கு, உலகின் திரளான ஜனங்கள் தேவனிடம் அர்ப்பணம் போன்ற காரியங்களை செய்யவில்லை என்கிற உண்மையை ஒத்துக் கொள்கிறார்கள். எனினும் அவர்களது ஆட்சியாளர்கள், அவர்கள் தேவனுடைய ஜனங்கள் என்றும் அவரது போரையே நடத்துகிறோம் என்றும் அவர்களிடம் கூறுகிறார்கள்.

வேதாகமத்தின்படி, ஆண்டவர் அவரது சீஷர்களுக்காக கொடுத்திருக்கிற குறிப்பிட்ட படிக்களை எடுத்திருக்கிறவர்கள் மட்டுமே கிறிஸ்தவர்கள். கிறிஸ்தவர்கள் என்று வெளிப்படையாக சொல்லிக் கொள்கிற மற்ற அனைவரும் போலியானவர்கள், “களைகள்” ஆகும். பழங்கால பரிசுத்தவான்களின் வாழ்க்கையை ஆராய்வதின் மூலம் உண்மையான கிறிஸ்தவர்கள், தேவனுடைய எண்ணத்தையும், தேவனுடைய சித்தத்தையும் தெளிவாக காண முடிகிறது. மோசே, யோசுவா தீர்க்கதரிசிகள், இன்னும் மற்ற கடந்த கால விசுவாசிகள் போன்ற இவர்களது விசுவாசம், தைரியம், வைராக்கியம் என்ற பாடங்களின் மூலம் அவர்கள் பலனடைகிறார்கள். இந்த வேதாகம பதிவுகள் எல்லாம் சுவிசேஷ, சபையின் அறிவுரைக்காகவும் நிழலாகவும் கொடுக்கப்பட்டிருப்பதாக அவர்கள் போதிக்கப்பட்டிருக்கிறார்கள். அதன் மூலமாக அவர்கள் எச்சரிக்கப்படுகிறார்கள், பலப்படுத்தப்படுகிறார்கள் மற்றும் உற்சாகப்படுத்தப்படுகிறார்கள்.

கர்த்தரின் ஜனங்கள் தங்களை பலமுள்ளவர்களாகவோ, பெருமைக்குரியவர்களாகவோ உணராதபடி, மாறாக, யோசுவா செய்ததைப் போல மிகவும் தாழ்மையானவர்களாக பற்றாக்குறையுள்ளவர்களாக உணர வேண்டும். தேவனுடைய பிள்ளைகள் அனைவரும் தங்கள் பற்றாமை தங்களது பலமாக உணர வேண்டும். தேவன் அவர்களை பெரிய வேலைக்கு அழைத்திருக்கிறார் என்பதையும், அவரது ஆசீர்வாதம் இல்லையென்றால் முழுமையான தோல்வியை அடைவார்கள் என்பதையும் உணர வேண்டும். அவர்கள் கர்த்தரை நோக்க வேண்டியவர்களாகவும் அவரது வாக்குத்தத்தங்களை தங்களது நல்ல, நேர்மையான இருதயத்துக்குள் பெற வேண்டியவர்களாகவும் இருக்கிறார்கள். அவர்கள் அவரிடத்தில் விசுவாசமாகவும், உண்மையாகவும் இருக்கும்வரை இந்த வாக்குத்தத்தங்கள் எல்லாம் அவர்களுடையது என்பதை விசுவாசிக்க வேண்டும். இப்படியாக செய்து அவர்கள் பலமுள்ளவர்களாக மிகவும் பலமுள்ளவர்களாகவும் மிகவும் தைரியமுள்ளவர்களாகவும் ஆக இயலும்.

கடந்த கால சிறந்த உதாரணங்கள்

ஒரு முழு தேசமும் அவருக்கு விரோதமாக இருக்கும் போது, நமது கர்த்தராகிய இயேசுவின் தைரியத்தை நாம் கவனித்திருக்கிறோம். அவரது உண்மையான சீஷர்களிடத்திலும் இப்படியாகவே இருந்திருக்கிறது. இவர்களில் பெரும்பாலோர் இந்த உலகத்தில் தரித்திரராகவும்,

மிகவும் சொற்பமான ஐசுவரியத்தையோ செல்வாக்கையோ அல்லது மனிதரிடத்தில் கனத்தையோ பெற்றிருந்தவர்களாகவும் இருந்தார்கள். சிவிசேஷ்யகம் முழுவதும் தேவனுடைய உண்மையான ஜனங்கள் தாழ்மையான வகுப்பாராக இருந்திருக்கின்றனர். எனினும் பலம் பொருந்தியவர்களாகவும் தைரியமுள்ளவர்களாகவும் இருந்திருக்கின்றனர். அப்போஸ்தலர் காலத்து ஜனங்கள் “அவர்கள் இயேசுவுடனே கூட இருந்தவர்கள் என்று அறிந்து கொண்டார்கள்.” அவரைப் பற்றியும் அறிந்து கொண்டார்கள். அந்த இயேசுவின் சீஷர்கள் அவர் தமது பிதாவின் ஊழியத்தில் தமது ஜீவனையும் கொடுக்க தயாராயிருந்ததை கண்டிருக்கிறார்கள். கொடுமான மரணத்தை சந்தித்த போதும் “பிதா எனக்கு கொடுத்த பாத்திரத்தில் நான் பானம் பண்ணாதிருப்பேனோ?” என்று கூறியபோதும் அவரது தைரியத்தை அவர்கள் கண்டிருக்கிறார்கள். ஆகையால் நமது ஆண்டவரை அதிலிருந்து பின்தொடர்ந்து வந்தவர்கள், கடினமான அனுபவத்தின் கீழும் அதிக சோதனையின் கீழும் நமது கர்த்தர் வெளிப்படுத்திக் காண்பித்த ஆவியை அதிகமாக எடுத்துக்கொண்டிருக்கிறார்கள். அது நமக்கு ஓர் ஆச்சரியமான உத்வேகத்தை நிரூபித்திருக்கிறது.

விசுவாசிகள் எல்லாம் தொடக்கத்திலிருந்தே ஒரு விதியாக உலகில் சிறிதளவு மாத்திரமே அறியப்பட்டவர்களாக இருந்திருக்கிறார்கள். சாதாரணமாக அவர்கள் உயர்ந்தவர்களாகவோ, படித்தவர்களாகவோ, ஐசுவரியவான்களாகவோ இருப்பதில்லை, கடந்த காலத்தில் சில பிரபலமானவர்கள், உயர் குடியில் பிறந்தவர்கள், தேவனுடைய பரிசுத்தவான்களாக இருந்து அந்த காலத்தில் அவர்கள் பெற்றிருந்த வெளிச்சத்திற்கு ஏற்ப வாழ்ந்திருக்கலாம். ஆனால் அவர்கள் விதிவிலக்காக இருந்தார்கள். அநேக பரிசுத்தவான்கள் அமைதியாக, விசேஷ சம்பவங்கள் இல்லாத வாழ்க்கை வாழ்ந்து, மரண நித்திரைக்கு செல்லும் வரை தேவனுடன் நடந்து, தாங்கள் பெற்றிருந்த வெளிச்சத்தின்படி வாழ்ந்ததாக காணப்படுகிறார்கள் என்பதை நாம் அறிவோம். இந்த தேவனுடைய பரிசுத்தவான்கள், தீவிரமாக துன்புறுத்தப்படாதிருந்தும் அவர்களை இந்த உலகமானது பொதுவாக புறக்கணித்தது, ஆனால் யாரெல்லாம் உள்ளத்தில் உண்மையுள்ளவர்களாகவும் விசுவாசமுள்ளவர்களாகவும் இருந்தார்கள் என்பதை நாம் நிச்சயமாக அறிய இயலாது. ஆனால் கர்த்தர் தம்முடையவர்களை அறிவார்” என்பதை நாம் நிச்சயிக்கலாம். (2 தீமோத்தேயு 2:19)

இந்த “சோதனை நாளில்” தைரியம்

நமது காலத்திற்கு வரும்போது, இந்த வேளையைக் காட்டிலும் அதிகமாக குணநல பலமும் அதிகமாக தைரியமும் தேவைப்பட்டதில்லை. முழு உலகத்தின் அக்கிரமங்கள், விசேஷமாக கிறிஸ்தவ தேசங்களின் அக்கிரமங்கள் இப்பொழுது ஓரளவுக்கு நிறைவடைந்திருக்கிறது. தற்போது அனைத்து அரசாங்கங்களும் நீக்கப்படும் வேளையில் இருக்கிறது. இது ராஜாதிராஜாவின் மகிமையான ஆளுகைக்கு வானத்தின் கீழெங்கும் தேவனுடைய மகிமையான ராஜ்யத்துக்கு இடங்கொடுக்கும். தங்களை கிறிஸ்துவின் சபை என்று கூறிக்கொள்கிற மத முறைமைகள் அனைத்தும் தவறுகளின் பக்கம் அணி வகுத்து நிற்கின்றன. மேலும் அவைகள் சத்தியத்திற்கு எதிராகவும் அதன் பரிந்து பேசுகிறவர்களுக்கு எதிராகவும் போரிட்டுக் கொண்டிருக்கின்றன. ஆகையால் நாம் கிறிஸ்துவுக்குள்ளும் வரது வல்லமையின் சக்திக்குள்ளும் பலமாயிருப்பது அவசியமாயிருக்கிறது.

இந்த தவறுகளின் கோட்டைக்கு எதிராக யார் தனது சொந்த பலத்தில் போரை துவக்கினாலும் தோல்வியடைவது நிச்சயம். ஆனால் அவன் சேனைகளின் கர்த்தரின் பலத்தில் சென்றால். அவன் என்ன செய்ய வேண்டும், என்ன சொல்ல வேண்டும். என்கிற தெய்வீக வழி நடத்துதலைப் பெற்று நல்ல தைரியம் உள்ளவனாக இருக்கக்கூடும். அநேக ஊக்கமுள்ள இருதயங்கள் ஜீவ அப்பதத்திற்காக மன்றாடி கொண்டிருக்கிறார்கள். அவர்கள் பாபிலோனில் அடிமைப்பட்டு இருக்கிறார்கள் அல்லது உலகம் என்கிற “வயலில்” கொடும் பட்டினியாய் கிடக்கிறார்கள். இவர்களுக்கு நமது உதவி தேவைப்படுகிறது.

நம்முடைய பலம், தேவனிடத்திலும் சத்தியத்தின் மேலும் உள்ள நமது பற்றுதல் மற்றும் சத்தியத்தை காப்பதில் நமது தைரியம் ஆகியவை சோதிக்கப்படும். இவைகளெல்லாம் நிச்சயமாக பரீட்சையில் வைக்கப்படும்; ஏனெனில் பாபிலோன் நமது வழியை எதிர்த்துக் கொண்டிருக்கிறது.

R5707 : page 182

உண்மையுடன் சகிக்காதவர்களை தேவன் ராஜ்யத்தில் பெற்றுக் கொள்ளமாட்டார். கர்த்தருடைய வார்த்தைக்கு எதிர்த்து நிற்பவர்களுக்கு நாம் சாந்தத்துடன் போதிக்க நாடுவோமாக. மேலும் பசியாயும் தாகமாயும் இருப்பவர்களை நாம் கவனிப்போமாக.

நமது சோதனைகளும் உபத்திரவங்களும் எந்த ரூபத்தில் வரும் என்பதை நாம் அறியோம். ஆனால் இந்த “தீங்கு நாளில்” ஆம், இந்த நாளின் மிகவும் முடியும் வேளையில், “சோதனை காலத்தின்” கடைசியில் ஜீவிக் கிற நமக்கு தேவனுடைய சர்வாயுதவர்க்கம் நிச்சயம் தேவைப்படுகிறது. சத்தியம் என்னும் கச்சையை நமது அரையிலே கட்டிக்கொள்வது அவசியம்; நமது மனதையும் அறிவாற்றலையும் தவறுகளின் கணைகளி-ருந்து பாதுகாக்க தலைச்சீரா நமக்கு அவசியம்; நீதியென்னும் மார்க்கவசமும் நமக்கு அவசியம்தேவை. இருபுறமும் கருக்குள்ள ஆவியின் பட்டயம் நமக்கு அவசியமாக இருக்கிறது. “சமாதானத்தின் சுவிசேஷத்துக்குரிய ஆயத்தம் “என்னும் பாதரட்சையும் நமக்கு தேவைப்படுகிறது. இவைகளெல்லாம் நமது இருதயத்தின் கானானியர்களையும் சுற்றிலுமுள்ள அனைத்து இடையூறுகளையும் ஜெயம்கொள்ள நமக்கு தேவைப்படுகிறது.

இப்படியாக சர்வாயுதத்தை தரித்துக் கொண்டு அனுதினமும் பெருகி வருகிற மகா போராட்டங்களில் “முற்றிலும் ஜெயங்கொண்டவர்களாக” உண்மையிலேயே நாம் பிரிந்து வருவோம். “தமது விலையேறப்பெற்ற இரத்தத்தினால் நம்மை மீட்டு அன்பு செலுத்தினவர் மூலமாக” நாம் ஜெயங்கொள்ளுவோம். “ஜெயங்கொள்ளுகிறவனெவனோ அவனும் என்னுடைய சிங்காசனத்தில் என்னோடே கூட உட்காரும்படி அருள் செய்வேன்” என்கிற நமது ஆண்டவரின் வாக்குத்தத்தமே நமது அனுதின உத்வேகமாக, தூண்டுதலாக இருப்பதாக.

“ஓ கிதியோனின் படையே எழும்பு!
பயத்துடன் அவன் திரும்பி வரட்டும்;
வைராக்கியமானவர்களைத்தான் யேகோவா விரும்புகிறார்.
அவர்களது இருதயம் சத்திய அன்பினால் எரிகிறது!
“உன் பட்டயம் ஆவியின் பட்டயமாயிருக்கிறது;
அவரது வார்த்தையின் வெளிச்சமே உனது விளக்கு;
உனது பாணை எளிய மண்பாத்திரம்
உனது கர்த்தரின் சத்தத்தில் பிரிகிறாய்.
“உனது பாணைக்குள் உனது தீவட்டி எரிகிறதா?
உனது எக்காளம் தொனி கொடுக்கிறதா?
சீக்கிரத்தில் கிதியோனின் பட்டயமாகிய கர்த்தரின் பட்டயம்
சத்துருக்களின் சேனையை நாசமாக்கும்.
“வாக்குத்தத்தம் பண்ணப்பட்ட வெற்றி நிச்சயம்,
அவர் அளிக்கும் சமாதானம் மகாபெரிது;
விசுவாசிகள் அனைவரும் உங்கள் இடத்தில் தரித்து
நில்லுங்கள் -யுத்தம் கர்த்தருடையது, உங்களுடையது அல்ல!”

